

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta filozofická
Katedra anglického jazyka a literatury

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Posudek oponenta)

Práci předložil(a) student(ka): Jana Hejlová
Název práce: TIME Magazine – Famous British / American Politicians on the Covers

Oponoval: Skyland Kobylak, Bc.

1. CÍL PRÁCE (uved'te, do jaké míry byl naplněn):

Cílem práce bylo představení britských a amerických politiků prostřednictvím obálek časopisu TIME a mj. podat analýzu o těchto osobnostech a jejich prezentaci v tomto časopise. Cíl práce byl pouze částečně splněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Autorka si k analýze vybrala pouze jednoho politika z každé uvedené země (královna Alžběta II. a Barack Obama). Velkým nedostatkem práce je teoretická část, která je téměř celá přímou citací, nikoli autorčinými vlastními slovy. Text autorky se zde objevuje (str. 2 - 18) pouze ve formě občasných vsuvek.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Po formální a jazykové stránce je práce na velmi špatné úrovni. Autorka zcela ignoruje některá gramatická pravidla AJ a v práci dochází v několika částech k nesrozumitelnostem. Grafická úprava práce vykazuje několik vážných nedostatků včetně chybějícího číslování v obsahu, chybného oddělování odstavců a špatného umístění obrázků v příloze (obrázky pokrývají čísla stránek např. str. 40 - 48). Podkapitolám zcela chybí číslování. Citace v práci neodpovídají seznamu zdrojů a internetové zdroje jsou chybně uvedeny, tj. chybí názvy článků, datum, podrobnější odkaz atd. (více viz posudek vedoucí práce).

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Práce celkově působí nedbale a neodpovídá nárokům kladeným na akademickou práci. Z těchto a výše uvedených důvodů doporučuji práci k předělání.

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):

Nevyhověla

Datum: 15.5.2013

Podpis:

